

NAVODILO PREISKOVANCU (OTROKU) IN STARŠEM/SKRBNIKOM

DIAGNOSTIČNA IN/ALI TERAPEVTSKA PUNKCIJA ALI APLIKACIJA ZDRAVILA

Spoštovani preiskovanec in starši/skrbniki!

Punkcija je poseg, kjer pod kontrolo ultrazvoka (UZ) iz obolelega mesta odstranimo patološko vsebino. Aplikacija zdravila je poseg, pri katerem pod kontrolo UZ v sklepni prostor apliciramo zdravilo.

Priprava na preiskavo:

Pri preiskovancu (otroku) predhodno opravimo UZ pregled in označimo mesto punkcije.

Če bo punkcija/aplikacija potekala brez anestezije, eno uro pred punkcijo/aplikacijo označeno mesto namažemo z lokalnim anestetikom (krema EMLA).

Če se odločimo, da bo punkcija/aplikacija v splošni anesteziji, se dogovorimo za uro preiskave, otrok mora biti tešč vsaj 6 ur, punkcijo/aplikacijo običajno opravimo v operacijskem bloku Pediatrične klinike.

Pred punkcijo/aplikacijo dodatni laboratorijski izvidi glede statusa strjevanja krvi niso potrebni (razen v izjemnih primerih).

Potek preiskave:

Punkcija: Preiskovanec (otrok) leži na preiskovalni mizi. Označeno mesto sterilno umijemo in pokrijemo. Pod UZ kontrolo s citološko ali vodilno iglo zbodemo označeno mesto, odstranimo patološko vsebino (ascites, pleuralni izliv, gnoj, sklepna tekočina), dobljen material pošljemo v ustreznih laboratorij na zelene analize, ostali material zavržemo. Po končani punkciji vbodno mesto prekrijemo s sterilnim obližem.

Aplikacija: Preiskovanec (otrok) leži na preiskovalni mizi. Označeno mesto sterilno umijemo in pokrijemo. Pod UZ kontrolo s citološko iglo zbodemo označeno mesto in v sklep apliciramo na oddelku pripravljeno zdravilo. Po končanem posegu vbodno mesto prekrijemo s sterilnim obližem.

Možni zapleti:

Ker je igla tanka, ne pričakujemo zapletov po punkciji/aplikaciji.

Po punkciji/aplikaciji posebna navodila običajno niso potrebna, preiskovanec odide na oddelek ali domov.

Da lahko preiskavo opravimo pri Vašem preiskovancu (otroku), moramo pridobiti Vaše pisno **soglasje** – Soglasje za RTG ali UZ preiskavo oz. poseg. Če ste postopek preiskave razumeli in se z izvedbo strinjate, Vas prosimo za podpis. Na preiskavo prinesite vse izvide Vaših predhodnih zdravniških pregledov in preiskav (tudi posnetke/CD, če jih imate).

Če imate kakršnokoli vprašanje, pokličite na tel: **01 522 9264** od **11:00h** do **13:00h**, z veseljem Vam bomo pomagali. Na preiskavo prinesite vse izvide Vaših predhodnih zdravniških pregledov in preiskav (tudi posnetke/CD, če jih imate).

Lepo pozdravljeni!

Služba za radiologijo